

气温升高带来空调、冰箱旺销 苏宁再延黄金假日

气温骤升,空调、冰箱等电器持续旺销。苏宁电器的空调、冰箱等产品的旺季销售准备工作已经全部就绪,针对两大品类将有力度空前的促销活动,全面满足市场的需求。同时,苏宁电器本周也将延续五一期间的促销势头,无论是价格还是礼品的赠送都将延续“价”日,将实惠的家电产品带给广大的消费者。

率先启动旺季攻略

刚进入5月,盛夏的味道已扑天盖地而来,空调、冰箱等电器的需求随之增大。据悉,苏宁电器的空调、冰箱旺季销售即将全面启动,苏宁将持续投入大量促销资源。从五一期间空调销售的相关数据可以看出,高能效比、健康节能的空调已经是顾客的首选,苏宁已从货源的采购上保证这两类空调的占比,并在价格上开展不同程度的优惠。据悉,苏宁已经向厂家采购了数万台的空调和冰箱特价机型,从本周开始这些超值实惠的机型都将陆续投入到市场中;同时,苏宁也加

大了定制包销机型的投入,高性价比的定制包销机将会有力地冲击市场,整个市场的产品价格将因此而大幅下调。为了推广节能产品,苏宁本次还将对购买高能效比空调及节能冰箱的顾客进行节能补贴,并在礼品的赠送上给予消费者最大的回馈。

苏宁持续促销为市民“补假”

为让五一期间没来得及购物的人群也能享受到特别优惠,本周六,苏宁将保持五一促销势头,延续黄金假日。据悉,苏宁在假期中的促销资源准备得相当充足,除了应对五一期间的销售“井喷”外,还能完全支持本周六大力度的促销。本周六,苏宁将在价格和礼品赠送等方面给予顾客各种优惠,以各种形式的促销活动满足消费者的需求,直接带给顾客超值的购物体验。同时,周日也是母亲节,苏宁将会围绕母亲节推出一系列的特别活动,为天下的母亲送上一份最真诚的祝福!

快报记者 史丽君

宏图三胞加大后黄金周促销力度 迎奥运—华东时尚笔记本节绚彩开幕

昨日,笔者从相关渠道获悉,在刚刚过去的“五一”小长假,IT类消费商品走俏市场。宏图三胞提供的数据显示,5月1日-3日,宏图三胞全场IT类消费商品的三天累计销售总额同比去年同期上升了83%,戴尔、惠普、宏基、华硕、SONY等主流品牌的电脑和数码商品销售尤其火爆。

宏图三胞相关负责人表示,五一期间,有部分市民因出游或其他原因未能享受到实惠,为满足这部分市民的需求并为庆祝母亲节的到来,宏图三胞将携手戴尔、惠

普、联想、海尔、宏基、华硕等国内外主流品牌推出新一轮的促销盛宴。产品涉及笔记本电脑、台式电脑、手机、数码以及DIY配件类消费产品的近万款型号的特惠商品,最高让利幅度将达60%。其中华东时尚笔记本节绚彩开幕将引来新一轮的笔记本抢购狂潮。

业内人士指出,随着奥运临近,市场上围绕奥运题材的大屏液晶电脑、笔记本、手机、数码等商品的需求将日渐旺盛。预计5月中旬开始,全国的IT消费将再度迎来井喷。

男科疾病“盯上”久坐一族

由南京市体育局、南京市体育总会、南京建国男科医院联合白求恩基金会推出的“激情百日 感恩幸运”大型公益活动,有一项内容是把关爱和尊重献给的哥。昨天上午,为首批100名“的哥”免费体检的工作在南京建国男科医院展开,医院还为参加体检的“的哥”送上保温杯、毛巾等生活用品及《男性健康手册》等。截至目前的健康检查显示,前列腺炎已居“的哥”职业病首位。另外,泌尿生殖感染、性功能障碍也是“的哥”的多发病。

医院主持体检工作的负责人介绍,参加体检的百名司机中50岁以上的仅有3人,其余均为中青年。检查结果显

示:有80%的的哥患有不同程度的前列腺疾病。由于工作的特殊性质,驾驶员特别是的哥长时间处于开车、久坐不动、饮食不规律及憋尿等诸多不利健康的环境下,导致尿频、尿急、尿线分叉等症状。连续驾驶产生的疲劳、饮食无规律、熬夜,不及时如厕等,已成为影响出租车司机最大的健康隐患。另外,久坐一族还包括白领、公务员、IT工作者、服装厂工人等。

针对的哥的职业特点,南京建国男科医院特地为的哥提供免费体检项目包括前列腺指检、血常规、尿常规、EPS常规、霉菌涂片检查等,据悉活动还将持续进行。

南京市房产管理局拆迁公告

86629705

拆迁实施单位:南京秦淮城市房屋拆迁有限公司

拆迁实施单位电话:

66892191

拆迁实施单位法定代表人:柏传龙

拆迁评估单位:南京金汇通房地产评估事务所有限公司

拆迁评估单位电话:

84730089

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房

屋拆迁管理办公室

投诉监督电话:

84706449

特此公告。

南京市房产管理局

2008-5-7 0:00:00

五星三星联手展示祥云

周六、周日请到五星电器新街口卖场看奥运火炬

今天是奥运会倒计时92天,人们对奥运和奥运火炬传递的热情空前高涨,五星电器为满足消费者对奥运的期待,联合奥运赞助商三星将奥运祥云火炬迎进五星电器南京新街口卖场,进行为期两天的现场展示。周六和周日,消费者可以在五星亲眼看到、亲手接触到真正的奥运火炬,提前感受奥运的激情。同时,五星电器本周发力后黄金周,全面推广数码相机、摄像机、平板彩电等家电的普惠,让消费者有更加清晰的工具享受奥运会。

据了解,这次奥运火炬的展示将放在户外,全面采用敞开式,消费者可以从各个角度观看祥云火炬。考虑到周六、周日前来观看的消

费者可能会很多,五星电器新街口卖场制定了详细的现场秩序维护方案,确保消费者顺利观看。

此次活动是五星电器与奥运赞助商三星共同举办的,除了吸引人外,五星表示最主要的是让更多的人感受奥运精神,满足大家向往奥运的心愿。五星电器南京分部总经理黄寿宝介绍说:“能赶上国家举办奥运会很难得,每个中国人都对奥运充满期待,但不是每一个人都能当火炬手、能看到真正的火炬,所以五星策划这样的活动,主要还是想让更多的人能在现实中看到、感受到火炬。”对于可以提前目睹祥云火炬“真容”,南京市民表现出了极大的热情。五

星电器除了把火炬引进卖场,让消费者一睹为快外,还为消费者策划了与奥运相关活动。火炬展示期间,五星电器联合三星手机为消费者设置专项活动,消费者只要在五星电器购买三星任意一款手机,凭发票就可以手持真正的奥运火炬合影,照片现场打印,三星将把其制作成与火炬传递相关的精美纪念品送给消费者。此外五星电器还“以顾客为中心”,全面满足消费者需求,针对奥运会期间消费者对数码相机、摄像机、平板彩电等家电产品的需求比较旺盛,五星电器本周发力后黄金周,将这些家电作为重点惠卖对象,让消费者更好地享受奥运。

见习记者 王凡

3G携手奥运 08年人才告急

随着3G在全球的投入使用,3G人才也紧俏起来,其中嵌入式软件开发工程师、移动商务软件开发工程师、移动增值业务开发工程师等三大人才更是紧俏。

上月的23日,移动增值企业齐聚北京人才市场海淀分部,举办了第四届增值电信领域高级人才市场招聘会,提供一千多个就业岗位,很多移动增值企业都出现了3G人才紧缺的现象,中兴软件技术人力资源部经理赵林峰坦言对一些嵌入式的开发工程师,JAVA开发工程师需求比较多,这方面的高层人才是非常紧缺的。一般传统的JAVA开发工程师月

薪在6000-7000元左右,有经验的3GJAVA开发工程师的月薪一般可以拿到1万元甚至更多。

一个合格的3G人才除了要掌握从传统电信到互连网所有相关的知识,还要精通移动通信和软件知识,但是由于目前能胜任此工作的软件工程师寥寥无几,促使这一岗位的人才的平均年薪达到二十万以上,而市场上最紧俏的移动商务实施顾问和咨询经理的年薪更高,已经达到了40万-60万元。

相关信息可查询 www.imtiax.com

中兴软件实训中心电话:83211227

趣捷,让你高薪就业,赢在起点

学游戏动漫美术设计,就业无忧,高薪不愁。南京趣捷计算机职业培训学校根据不同人群,开设多项课程。游戏动漫美术课程在学习专业课的基础上还可以选择一门选修课。学员通过一年系统学习,在完成主修课程和选修课程后,既能熟练掌握游戏动漫美术设计中的各个技术点,大大增加了就业竞争力,还可以获得学历认证,技能认证及职

业三重认证!! 趣捷5月游戏动漫就业定制班现火热报名中,此外,各种游戏动漫造型绘制公开课,欢迎游戏动漫爱好者现场亲身体验! 每周三18:30,周六14:00,现场有精美礼品赠送。

订座电话:

025-86368200

地址:南京茶亭东街79号西祠街区4幢3层

网址:www.qujie.net

国美邀您与AC米兰球星互动

门票可参与抽奖,幸运者年底将赴意大利观米兰德比

国美电器携手AC米兰互动中国。5月10日、11日米兰“足球公园”就将抵达南京,在五台山体育馆为广大球迷奉献精彩互动节目。活动一经宣传,众多AC米兰铁杆球迷纷纷打电话到国美电器,询问活动相关事宜,还有许多球迷俱乐部向国美电器打进电话求取门票。目前,填球星姓名赢入场券活动仍在进行之中,您只要正确填写右图中的球员的姓名,持本版前往国美电器南京新街口店,即可获得与AC米兰球星现场互动的入场券。

幸运球迷年底赴意大利观米兰德比

截至昨日记者发稿时,“国美电器—AC米兰互动南京”已吸引了近万名球迷和不少球迷团体的关注,其中不少球迷来自镇江、无锡等周边城市,甚至有东北地区的球迷专程从大连赶到南京,只为一睹米兰球星的风采。

本周六,AC米兰俱乐部“足球公园”将在南京五台山体育馆为广大球迷奉献精彩互动节目:花式颠球、过人表演等。本次足球活动的器材设备都是从AC米兰俱乐



部空运到南京的,由AC米兰俱乐部专业团队指导游戏,让球迷真正接触AC米兰球员平时的训练和生活。

最令球迷兴奋的是,AC米兰著名球星马萨罗将亲临现场,和球迷互动留影。现场球迷凭门票参与抽奖,幸运球迷会在年底赴意大利,现场观看AC米兰德比大战,体会一番现场观看意大利足球巅峰对决的豪情。

正因为如此,本次“国美电器—AC米兰”互动南京活动甚至还吸引了舜天、有俱乐部的球员,球迷在五台山不仅可以目睹米兰球星的风采,还将领略本土球星的英姿。

■生活提醒

停电预告

5月9日 7:30-10:30 停司
背后线,范围:省水产局、城建
2#、3#箱变、娄子巷10#、广东
路5#等;8:00-12:00 停方山
线,范围:横梁镇东南部地区。
南京市供电公司

停气预告

5月9日 13:00至17:00 下
列地区停气:扬州路、石钟路、玉
泉路、天目路、钱塘路、武夷路部
分用户、西康路部分用户、宁海路
62号、64号、68号、北京西路39
号、41号、57号、地税大厦、29
中、河海大厦、河海大学研究生宿
舍等一片;珠江路祥凯大酒店等
一片。南京港华燃气有限公司

■生活贴士

鸡蛋煮着吃 营养吸收好

从营养学的角度来看,为了保证膳食平衡、满足机体需要,又不会营养过剩,一般情况下,老年人每天吃1个鸡蛋为宜。中青年人每天吃2个鸡蛋也无妨,但超过2个就稍显多了。

为保证营养,鸡蛋以煮、蒸、炒为好。有试验证实,人体对煮熟的鸡蛋吸收率可达100%,炒鸡蛋97%,炸鸡蛋81.1%。煎、炸虽然好吃,但不容易消化。煮鸡蛋则以水沸后5分钟为宜,炒鸡蛋宜“嫩”不宜“老”,油煎荷包蛋火不能太旺、温度不能过高。人民网

食物巧搭配 营养可加倍

美国“网络医学博士”网站特约专家伊莲娜·麦琪通过最新的营养学研究,发现了一些在协效性方面表现突出的食物,能够很好地促进人体健康:

番茄和西兰花:这两种蔬菜各自的营养都极其丰富,结合起来食用,可谓强强联合,产生更多的营养成分,能更有效地减缓前列腺肿瘤的扩散。

带皮的苹果:苹果中的大部分抗癌成分都在果皮中,果肉和果皮中的抗癌物质更愿意协同作战以达到更好的效果。

橄榄油烹饪带皮的土豆:土豆皮的营养很丰富,它不仅占据了土豆中98%的黄酮醇,还富含两种胡萝卜素。用橄榄油烹饪带皮的土豆,具有保护肝脏、明目的效果。

十字花科蔬菜:十字花科蔬菜中含有两种重要抗癌成分。因此,推荐将两种或以上的十字花科食物一起吃,比如西兰花加菜花。

另外,麦琪还为人们总结了9大最佳协效性食物:

全谷物食品:低脂肪、无胆固醇、高蛋白、高纤维,可预防心血管疾病和癌症。

蔬菜:蔬菜营养丰富,尤其深绿色蔬菜协效性非常强。

坚果:富含不饱和脂肪酸、抗氧化剂和一些微量元素,还有利于降低血液胆固醇,增强免疫力,减少某些癌症风险。

茶:含对人体有益的黄酮类化合物,绿茶和红茶中的抗氧化剂可以抵御癌细胞生成。

橄榄油:富含30多种植物化合物,能促进心脏健康,预防癌症发生。

鱼类:鱼中的欧咪伽-3脂肪酸和钾的共同作用下能促进心脏健康;常吃鱼对于老年人的大脑健康也颇为有益。

番茄:其中的四种类胡萝卜素、三种超强抗氧化剂及番茄红素都有很强的协效作用。

柑橘:富含维生素C和类黄酮化合物,能够与其他食物进行协效作用。

低脂奶制品:钙与维生素D结合可降低结肠癌的发病风险。

建议这9种(类)食物,每天最好吃够5种(类)。人民网